Curso de EDO

Universidad de Tecnoldgica de Panamé
Ingenieria Industrial, Mecéanica y Civil

Laboratorio #3
Temas: Resolucion de ecuaciones diferenciales y la funcién unitaria e Heaviside

Resuelva las siguientes ecuaciones diferenciales con valor inicial.

0 0<t<2
[1] y"+y=g(t) y(0)=y'(0)=0 donde g(t)=41 2<t<5
0 5<t

R. y(t)=[—-cost—2)|H(t—2)-[1-cos(t—5)|H(t-5)

1 0<t<?2
[2] y"+9yl _ g(t) y(O) — y’(O) =0 donde g(t): {e_t t>2

R. y(t)= ;— ;cos3t - E - ;c053(t - 2)} H(t-2)+ 110e2 [e(tz) + ;sin 3(t - 2) —cos3(t — 2)}H (t-2)
[31y"+3y'+2y=1 .y(0)=0; y'(0)=2
[4] Y" -4y +4y =t’e* ¥(0)=y'(0)=0
[5] y"—2y'+y =3¢ y(0)=1; y(0)=1
[6] y" +3y =sin5t :y(0)=y'(0)=0

R. R: y(t)=¢'+3t%'

R. R: y(t)=,7258in~/3t - sin5t
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